NMPOZOMOIQZH EZETAZEQN I"AYKEIOY

EZEETAZOMENO MAOHMA:MAOHMATIKA OETIKON 2MOYAQN
KAl 2NOYAQN OIKONOMIAZ KAI TAHPO®OPIKHZ

ZYNOAO ZEAIAQN:TPEIZ(3)

OEMA A

Al.Eotw ouvaptnon f oplopévn o' éva Staotnua A.Av n f elvat cuvexnc
oto A kat /(x)=0 yLa KOs ecwtePKd oNUeio X Tou A, TdTE Vo amodetyBOet
otLn f elval otaBepn oe 6Ao to Staoctnua A.

Movaédecg 7
A2.0cwpOTE TOV MAPOKATW LOXUPLOUO

<K Av pla ouvaptnon eivat cuvexng o' éva KAELOTO Slaotnua ,TOTE TO
HEYAAUTEPO Ao TA TOTUKA UEYLOTA £lval TO (OALKO) pHEyloTo>>

o.. Na xapoKTNPLOoETE TOV MOPATIAVW LOXUPLOUO Ypddovtag oTo TETpAdlo
00 TO YpAappa A av eivat aAndng n to ypaupa W av sivatl Ppeudng

(novada 1)
B.Na altloAoynoETE TNV ATAVTNON C0C OTO EPWTNHA O (novadec 3)
Movaébec 4
A3.No SLaTUTTWOETE Kal VA EPUNVEVCETE YEWUETPLKA TO Bewpnua ROLLE
Movaéec 4

A4.No xopaKTtnploETE TIC MPOTACELS TTOU akoAouBouv ,ypddovtacg tn
A€ Zwoto N AdBog SUtAa 0To YPAUA TTOU OVTLOTOLXEL 0 KABE
npotaon.

a.Av f kaL g eivat SUo cuvaptnoelg pe nedia oplopou A kat B
avtlotolixwg, tote n g-f opiletal otav f(A)NB+ @

B.Av pla cuvaptnon f elval cuvexng o’ éva dtaotnua A ,tote
UTTOXPEWTLKA TtAlpVEL piat HEyLloTn Kal pia eAdxLlotn Tun.

y-Mia cuvaptnon f:A->R mou bev eival cuvexng oto XeeA , dev eival kal
TiapaywyioLn oTo Xo



6.Mia ouvaptnon f :A=> R eivat <K 1 — 1 > otav yila kdBe ye f(A) n
e€lowon f(x)=y , £XeL WG PO X aKPLBWC pLat AVon oto A.

€.Eotw ouvaptnon f oplopévn oto A Kal TopaywyloLpn oTo Xe€eA.
Av 1oxVeL 6TL f/(x0)=0 ,toTE N f €XEL 0KPATATO OTO Xo .
Movaébeg 10
OEMA B
loookeAEg Tplywvo ABI eival eyyeypaupévo og KUKAO aktivag 1.
Av B elval n ywvia tTwv (owv MAEUPWV TOU TPLYWVOU TOTE:

B1.Na amobeifete 0Tl TO UPadoOV TOU TpLyWVOU Elvat:
E(B8)=(1+ouvO)-nub ,0< 8 <7

Movaéec 8

B2.Na Bpeite Tn TIun T ywviag 6 yla tnv omola to eppadov tou
TPLYWVOU YIVETAL PEYLOTO.

Movaébeg 7

B3.Na de1xBel oTL UTtApPYOUV SUO TIHEG TNE YWVLOG B yLa TIC omoleg
E(0)=1.

Movabdeg 7

1 I . 9_77“9
B4. o1
4.No BpeBOei to Oplo 9123 Eo)

Movaéec 3

OEMAT
Aivetat f:R->R pe f(R)=R mou wavormnolei tn oxéon :

e2™+ef™*1if(x)-2e%=x ,xeR
MN.Noa anodeifete ot n f elval yvnoiwg avéovoa cto R .
r2.Na anodeifete ot n f avtotpédete kat va Bpeite tnv f1 .
r3.No amobeifete oL untdpyxet éva £€(0,1), TéTolo wote : et+e=(2e2-€)-e* .
4. Na anodeiéete ot n f elval ouvexng oto 1.

I5.Na AUoete tnv aviowon:f(x)<x kat va deifete otL:f(x)-120,yLa kO xeR



OEMA A

Eotw pia cuvaptnon g:(1,+0)>R mapaywyioln n omoia wkavormolet
TLG EMOMUEVEG CUVONKEG :

2. 8 | 4_\/g(x)
Vg g/ (x)

Al1.Na anobeifete 6t g(x)=In’x , x>1 .

g(e)=1, g/(1)=1 kouwx =4x , ylo KaBe x>1

Movabeg 6

A2 Eotw f(x)=4/g(x) , x> 1.

Noa amodeifete otL: i) f(x)=Inx , x>1. ii)Ymdpxouv x1 ,X2 HE 1< X1<X2
(x1+x2) f(x1)+f(x2)
2 2

wote : f
Movadec 1+3

A3. i)Na Bpeite tnv e€lowaon edpanmToUéVNG TNG YPADLKNC TTOPACTACNG
Crng f ou SLEpxeTaL amo tnv apxn Twv agovwy .

Movabeg 4

ii)Av éva onpueio M(x(t),y(t)), omou t o xpovog o sec kat x(t)>1,
KWELTaL TTavw oTtnv KapruAn g ypadikng mapactaons tng Cror KE
otaBepo puBUO pPeTABOANG TNG TETUNMEVNG TOU Kal (oo pe 1cm/sec, va
Bpeite To pUBOUO peTaBOARG TNG TETAYUEVNG TOU ONUELOU M ,TNn XPOVLIKN
otyun to, Kata tnv omoia x(to)=2cm .

Movabeg 6
A4. Na amodeifete ot :
f(#)ﬁ/ fla)-f(B) )y kdBe a,Be(O%] e a<p .
Movabec 5
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